

薄熙来案完成第三天法庭调查,今日继续开庭审理

王立军就薄熙来滥用职权出庭作证

据新华社电 24日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权案庭审进入第三天,法庭主要围绕公诉人指控的贪污罪、滥用职权罪进行调查。证人王正刚、王立军出庭作证。

上午开庭后,时任大连城乡规划建设局局长王正刚(另案处理)继续出庭作证,公诉人播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来同步录音录像,宣读了相关证人证言,并向法庭出示了被告人薄熙来的供述和亲笔供词,表明王正刚经薄熙来同意并同薄谷开来商量,将一笔500万元的工程款转入了薄谷开来指定的账户。

公诉人、被告人及其辩护人对上述证据进行了质证,被告人在庭上辩称自己对这笔钱没有贪污的故意,但表示对钱进入薄谷开来的账户,没有去追问,放任了此事,应当承担一定责任。辩护人对证人证言提出了相关质证意见。公诉人认为,上述工程款被非法侵吞的犯罪行为脉络清楚、证据确凿。

下午的庭审,主要围绕被告人薄熙来滥用职权罪的犯罪事实进行法庭调查。起诉书指控,2012年1月至2月,被告人薄熙来作为重庆市委书记,在有关人员向薄谷开来涉嫌故意杀人一案进行汇报和揭发后,以及在时任重庆市人民

政府副市长王立军叛逃前后,违反规定实施了一系列滥用职权行为。

被告人薄熙来就起诉书指控作了陈述。公诉人、辩护人分别讯(问)问了被告人,被告人多次以“记不清了,以检察机关查证的为准”回答公诉人的讯问。进入举证阶段后,证人王立军(已判刑)出庭作证。公诉人、被告人及其辩护人对王立军进行了1小时40分钟的交叉询问。证人王立军对被告人薄熙来涉嫌滥用职权犯罪的事实,一一作了证明。控辩双方还就当庭出示的书证和其他证人证言进行了充分的质证。

25日本案将继续开庭审理。

中国6名护理工作 获第44届南丁格尔奖章

据新华社电 第44届南丁格尔奖章颁奖大会24日上午在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,为6名中国获奖者颁发奖章,代表党中央、国务院,向获奖者表示热烈的祝贺,向全国广大护理人员、红十字工作者和志愿者表示诚挚的问候。

今年共有16个国家的32名护理人员获得本届南丁格尔奖章。我国获奖的6名护理人员分别是:解放军第261医院精神科总护士长蔡红霞,四川大学华西医院护理部原主任、华西医院管理研究所专家成翼娟,香港医院管理局原总护理行政经理、临时香港护理专科学校院长林崇绥,解放军第413医院麻醉科护士长王海文,北京地坛医院红丝带之家护士长王克荣,南昌大学第四附属医院医疗服务部主任邹德凤。

辽宁抚顺洪灾致76死88失踪

抚顺昨日举行哀悼仪式,全城哀悼遇难者



哀悼仪式上的民警

综合中新社报道 辽宁防汛抗旱指挥部最新数据显示,8月16日特大暴雨引发的洪水已造成76人死亡,88人失踪。

昨日,辽宁省抚顺市在清原县南口前镇举行哀悼仪式,悼念在“8·16”特大洪灾中遇难的群众。抚顺市市长栾庆伟同

时宣布,截至目前,洪灾中遇难人数上升至76人,还有88人失踪。

24日9时,抚顺上空拉响防空警报,汽车停驶鸣笛,行人驻足为遇难者默哀。在死亡和失踪人数最多的南口前镇,受灾村民、救援人员、志愿者和从四

面八方赶来的抚顺市民在大水退去的泥沙上,为这片土地逝去的生命哀悼。

哀悼仪式结束后,各救援队伍立刻返回救灾现场,继续参加抢险救援工作。抚顺市政府召开现场会,研究部署下一步灾后重建工作。

辽宁舰半年后首回大连 解决科研中发现的问题

据《法制晚报》报道 8月23日上午,中国首艘航母辽宁舰再度停靠大连造船厂,这也是辽宁舰今年2月离开大连后首次返回。

今年2月26日,辽宁舰离开大连造船厂码头,第二天靠泊青岛某军港。与2月份离开的情景相似,当天上午大连浓雾弥漫。网友发布消息称,10点10分,大雾中,辽宁舰露出了舰首。8月15日中午,辽宁舰从青岛某军港起航,开展科研试验和训练。这是辽宁舰今年第三次出海开展科研试验和训练。

中国航母专家李杰表示,即使航母服役之后,还会定期返厂进行维修、保养,有的航母返厂后会在工厂里维修3~4年,换设备、加装备。

昨日,海军专家刘江平表示,这次航母返回大连是为了解决科研试验中发现的问题。这些问题包括舰体结构、动力系统、舰载设备、武器等等。

刘江平表示,这是一般性规律,任何航母海试、服役过程中都会发现一些问题,需要返厂维修。至于辽宁舰在港口停泊时间的长短,他表示无法推测,要看有哪些问题。

2002年3月“瓦良格”号(“辽宁舰”的前身)安全停靠大连港口。在此后十年间,“辽宁舰”前后进行了10余次出海试验,其间完成了直升机测试、舰载机的测试。

副局长顶风操办“升学宴”被免职

事发湖南辰溪县,收受267人礼金5.7万余元

据新华社电 记者24日从湖南省辰溪县县委宣传部获悉,辰溪县委23日下午召开常委会议,决定免去违规操办“升学宴”的县机关事务局党组成员、副局长张某的职务。

据介绍,8月22日上午,怀化市纪委接到举报,辰溪县机关事务局党组成员、副局长张某在辰溪县城金都大酒店为女儿升学设宴。怀化市纪委立即责成辰溪县纪委派人到现场核实。经查,22日上

午上班时间,张某在金都大酒店2楼为女儿升学设宴,收受267人礼金5.7万余元。经张某本人清点,初步确定其亲属107人送礼金3.3万多元,超范围宴请他人160人,收礼金2.4万多元。

北京摔死女童嫌疑人哭求判死

被抓时才知犯命案,辩护律师已介入该案

综合《新京报》报道 北京摔死女童案中,韩磊因涉嫌故意杀人罪、驾车人李明涉嫌窝藏罪已被提起公诉。近日,韩磊在接受讯问时表示,从事发至今“这20多天特别痛苦,我真的不想活了”。

韩磊称,7月23日晚,他跟李明等几个朋友一起在大兴旧宫吃饭、喝酒,随后几个人相约去唱歌。他从饭馆最后一个下楼,看见只有李明的车还在楼下停着,他就上车坐在副驾驶位置上。等二人到了歌厅,停车位已满,二人就准备到马路对面公交车站旁的路边停车。

李明称,当时他“一看这车位,有一

个婴儿车,就想我不能碰着婴儿车”,就在他想着怎么停车的空当儿,韩磊已经与婴儿车旁边的女子就停车问题产生了争执。就在这短短的几分钟之间,车内的女童就被韩磊举过头顶摔在了地上。

韩磊称,他乘坐李明的车逃离现场后,“一直回想自己使了多大力量,孩子到底有没有危险,一直想这些事”。当警方发现他、并将其带走后,“在警车上时,电话机就开始响,里面说‘人抓到了’,这种气氛跟电影上看到的一样,很严重”。此时他才知道自己犯了命案。

“这件事情我解释不清楚,我不可能

去杀一个孩子。”韩磊面对检察官,哭诉称:“造成孩子这种惨剧,虽然是突发的事件,是很多原因综合在一起,但您一定要判我死刑,我真不活了,我这二十多天每天特别痛苦,我真的不想活了。”

办案检察官认为,韩磊作为成年人,应当明知将女童举过头顶摔在马路上的后果,应当以故意杀人罪被追究刑事责任。李明在目睹了韩磊的行为后,仍旧驾车帮助其逃离现场,应当以窝藏罪追究刑事责任。据了解,韩磊、李明均有各自的辩护律师介入此案。目前,北京一中院正在对该案进行立案审查。



广西一辆行驶中越野车 撞入私人诊所致3死7伤

据中新社电 8月24日中午,一辆行驶中的越野车突然撞入位于广西北海市合浦县石康镇的一家私人诊所,导致3人死亡、7人受伤。事发后,肇事者弃车逃逸。

合浦警方24日证实上述消息。据警方介绍,事情发生在当日中午11时许,肇事者系一名20岁左右的年轻男子。事发时,肇事者驾驶一辆越野车撞入合浦县石康镇豹狸村的一家私人诊所,导致诊所内的两名八旬老妪当场死亡,8人受伤。

警方称,受伤的8名民众被周围民众和闻讯赶到的救援人员送往合浦县人民医院进行救治。其中一名七旬老翁李某因伤势过重经抢救无效死亡,另外7人不同程度受伤。目前,7名伤者已脱离生命危险。

警方称,事发后,肇事者丢弃越野车逃逸。经当地交警部门核实,肇事越野车未入户口。目前,事故侦查及肇事者的追捕工作正在进行中。